

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган ЦПК, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина металлургического комбината им. Сталина.

1 АВГУСТА
1944 ГОДА
ВТОРНИК
№ 91 (714)

МЕТАЛЛУРГИ СТАЛИНСКОЙ МАГНИТКИ ДАЛИ СЛОВО ОТВЕТИТЬ НА УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА ОРДЕНОМ «ПОБЕДА» НОВЫМ ПОДЕМОМ ТРУДОВОГО ЭНТУЗИАЗМА, ТЫСЯЧАМИ ТОНН СВЕРХПЛАНОВОГО МЕТАЛЛА В ФОНД ОКОНЧАТЕЛЬНОГО РАЗГРОМА ВРАГА.

ОЗНАМЕНУЕМ НАГРАЖДЕНИЕ ВОЖДЯ ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ ПЛАНА В АВГУСТЕ!

Указ Президиума
Верховного Совета СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ «ПОБЕДА»
МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА
СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА

За исключительные заслуги в организации и проведении наступательных операций Красной Армии, приведших к крупнейшему поражению германской армии и к коренному изменению положения на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками в пользу Красной Армии, награждать

ОРДЕНОМ «ПОБЕДА»

Маршала Советского Союза СТАЛИНА
Иосифа Виссарионовича.

Председатель Президиума
Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.

29 июля 1944 года.



Славящее вождя — воля народа

Весть о награждении великого полководца Красной Армии Маршала Советского Союза товарища Сталина орденом «Победа» всколыхнула металлургов Сталинской Магнитки. Вместе со всем советским народом металлурги нашего завода от всей души горячо поздравляют великого организатора наших побед над немецко-фашистскими захватчиками.

Горячие слова поздравлений, готовность не жалеть своих усилий для полного разгрома ненавистного врага были выражены на многолюдных митингах, состоявшихся 30 и 31 июля в цехах комбината.

Высшую награду товарища Сталина металлурги решили ознаменовать перевыполнением своих обязательств. На собраниях и митингах выносились единодушные решения — новым подъемом социалистического соревнования, новыми тысячами тонн сверхпланового металла отметить награждение вождя.

С большим подъемом прошли митинги в доменном, мартеновских, прокатных, в вспомогательных цехах нашего завода.

Ниже публикуем отчеты с митингов.

☆☆☆

ОТ ПЕРЕДОВЫХ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ

На митинге во втором мартеновском цехе каждый сталеплавильщик с радостным волнением слушал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении товарища Сталина орденом «Победа». Сталеплавильщики подтвердили свои слова на митинге славными делами у печей.

30 июля мартеновцы второго цеха завершили выполнение месячного задания. К исходу дня 30 июля они выдали дополнительно к месячному плану 1670 тонн стали. За весь месяц будет выдано фронту свыше 4000 тонн сверхплановой стали.

Сталевары, мастера дали обязательство умножить свои трудовые усилия и внести свой вклад в дело окончательного разгрома немецко-фашистских извергов.

Мастер производства тов. Савельев обязался, в честь награждения товарища Сталина орденом «Победа», выполнить в августе месячный план на 110 процентов, выдать все плавки строго по заказу.

Сталевар-орденоносец тов. Гребенников в своем выступлении заявил:

— Под руководством великого Сталина Красная Армия выметает фашистскую нечисть из пределов Советского государства и несет освобождение порабощенным народам.

Советский народ уверен, — говорит далее тов. Гребенников, — что враг скоро будет добит в своей берлоге. Поручкой этому гений товарища Сталина, ведущий нас к славным победам на фронтах Отечественной войны. Я обязуюсь неустанно крепить военную мощь своей Родины самоотверженным трудом. Даю слово в августе выполнить месячный план на 110 процентов.

Сталевар тов. Титаренко обещал в честь награждения товарища Сталина дать в августе 113 проц. плана.

Берет слово молодой сталевар 13-й печи воспитанник ремесленного училища тов. Радимов. Он обязуется выполнить план в августе на 120 проц. Сталевар 9-й печи тов. Бревешкин говорит, что даст в августе 125 проц. задания.

Мастер разлива тов. Радин обещал весь металл, выплавленный сталеварами, разлить высококачественно, без малейших задержек.

Чувства преданности и готовности служить Родине, великому Сталину выражали в своих выступлениях машинисты кранов, разлильщики, заправщики, подручные сталеваров.

С. МЯСНЯКИН.

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ ГОТОВИТЬ ОБЩЕЖИТИЯ К ЗИМЕ

Центральный орган нашей партии — газета «Правда» в передовой статье «Нарастающая сила ударов по врагу» (номер за 24 июля этого года) пишет:

«Приветствуя наших героических воинов, радуясь победам, мы не должны забывать, что впереди еще немалый и трудный путь, так как добить врага в его логове не легче, а труднее, чем изгнать его с советской земли. Враг мечется, он теряет дыхание, он борется из последних сил, бешенство одурманивает его, а бешеная собака опасна и при издыхании своем».

В этой передовой газета «Правда» призывает трудящихся «к нарастанию усилий в тылу». Это значит, что многотысячный коллектив нашего комбината также должен еще больше напрячь свои усилия в труде, утронить энергию, чтобы оборонные заводы получали достаточное количество нашего металла на танки, самолеты, орудия и минометы.

Одним из условий героического труда советских людей в тылу является их материальное благополучие. Не случайно наша партия и советское правительство уделяют так много внимания и заботы быту трудящихся даже в напряженные дни Великой Отечественной войны.

Особое значение в быту трудящихся имеет хорошее общежитие, в котором рабочий мог бы отдохнуть после трудового дня. Сейчас на нашем комбинате проводится подготовка общежитий к зиме. Директор комбината тов. Носов издал приказ, в котором перечислены все мероприятия до своевременной и качественной подготовки общежитий к зиме. С целью привлечения жильцов общежитий и руководителей цехов к этой работе, директор комбината, завком металлургов и завком комсомола объявили социалистическое соревнование на лучшую подготовку общежитий к зиме. Опубликованы условия этого соревнования. Во многих общежитиях состоялись собрания жильцов, на которых рабочие-одиночки брали обязательства активно участвовать в ремонте своего общежития, в создании культурной обстановки в нем. Коллектив второго мартеновского цеха (начальник тов. Дикштейн) обязался своими силами выполнить ремонт общежития на улице Калинина № 26. Своё слово мартеновцы второго цеха выполняют.

Большую работу по благоустройству общежитий предстоит выполнить управлению коммунального хозяйства комбината. К 15 сентября УКХ должно отремонтировать свыше 80 общежитий. Директор комбината утвердил сроки ремонта и подготовки общежитий к зиме.

К 1 августа УКХ должно было закончить ремонт общежитий №№ 17, 18, 76, 94, 40 и 42. Проверкой установлено, что тт. Чернушкин и Шрейдер несерьезно относятся к выполнению ими же разработанного графика ремонта общежитий. 25 июля в общежитиях №№ 17, 76 и 94 ремонт еще не начинался. Мало что изменилось в этих общежитиях и 31 июля. В общежитии № 76 отремонтировали цоколь лишь с одной стороны барака, совершенно не приступили к ремонту крыши, окон и дверей. В общежитии № 17 произвели внутреннюю побелку, а осталось — оборудовать сушилку, построить кладовую, сарай для топлива, произвести ремонт оконных рам, остекление их и т. д. В общежитии № 94 начали ремонт крыши и не закончили его.

Вопиющим безобразием является такой факт. В общежитии № 18 приступили к ремонту, произвели побелку. После этого выяснилось, что дальнейший ремонт необходимо прекратить. Нужно переселить жильцов в другие бараки и выполнить капитальный ремонт этого общежития.

Безответственное отношение тт. Чернушкина и Шрейдера к подготовке общежитий к зиме является причиной того, что в графике ремонтов общежитий был предусмотрен не капитальный, а текущий ремонт общежития № 18.

Сегодня общецеховая комиссия должна была произвести приемку общежитий №№ 17, 18, 76, 94, 40 и 42 после ремонта. Но о какой приемке может идти речь, если УКХ не закончило ремонта этих общежитиях?

Успешное выполнение работ, связанных с подготовкой общежитий к зиме, зависит от степени участия начальников цехов в этом большом и важном деле. Между тем некоторые начальники цехов попрежнему верны себе и редко бывают в общежитиях. Это относится к начальникам — сортопрокатного цеха тов. Лауру, электроремонтного цеха тов. Побегайло и ПВС-2 тов. Баландину. Когда же, наконец, эти руководители поймут, что они персонально отвечают за нормальные бытовые условия в общежитиях, в которых живут их рабочие?

Для того чтобы трудящиеся нашего завода жили зимой в теплых, уютных общежитиях, все руководители цехов, управление коммунального хозяйства, рабочие, проживающие в общежитиях, обязаны серьезно, по-деловому, заняться подготовкой общежитий к зиме. Медлить с этой работой никак нельзя.

В. КИСЕЛЕВ — заместитель директора комбината.

Слово литейщиков

После гудка, возвестившего конец дневной смены, дружно собрались на митинг рабочие, мастера и служащие чугунолитейного цеха.

После оглашения Указа Президиума Верховного Совета СССР о награждении товарища Сталина орденом «Победа», слово взял начальник участка среднего литья тов. Берю. Он заявил:

«Лучшим поздравлением для товарища Сталина будет наш гвардейский труд. Указ правительства о награждении великого полководца Красной Армии и вождя Советского государства — воля всего нашего народа. Во главе со Сталиным мы преодолеваем любые трудности. Во главе со Сталиным советский народ выдержал натиск до зубов вооруженного врага. Под

руководством Сталина фашистский зверь изгоняется с нашей земли. Облегчим товарищу Сталину его задачу — организовать окончательный разгром разбойничьих банд. Будем трудиться по-фронтовому!».

В своем решении литейщики записали: — В ответ на награждение товарища Сталина орденом «Победа» еще больше увеличим трудовые усилия, чтобы победа над врагом была достигнута в самое кратчайшее время. Обязуемся выполнить план в августе не ниже 103 проц.

Живя, товарищ Сталин, долгие годы на страже интересов советского народа! — заявили литейщики.

М. ХАЙЛО — секретарь парторганизации чугунолитейного цеха.

Сталин — слава нашей Родины

С большим воодушевлением прошли митинги, посвященные награждению товарища Сталина, во всех сменах новотокарного цеха. Коллективы, возглавляемые тт. Баранским, Чумаковым и Шуенко, ознаменовали награждение вождя высшим всенным орденом новыми обязательствами — по-гвардейски помогать фронту в окончательном разгроме подлых захватчиков. Все выступавшие на митингах выражали одну и ту же мысль:

— Сталин — слава нашей Родины. Сталин — наша победа.

Кузнец тов. Лягушин в своем выступлении заявил: «Даю слово отметить радостное событие — награждение товари-

ща Сталина выполненным в августе месячной нормы на 200 процентов».

Кузнец тов. Рожков дал слово выполнить месячную норму на 140 процентов. Бригада тов. Рузмана из смены тов. Шуенко обязалась дать 105 процентов месячного плана и тут же на собрании выдвинула на соревнование бригаду тов. Абутова. Абутовы приняли вызов и выдвинули встречный — выполнить месячный план на 110 процентов.

— В труде и наступлении не отстанем от боевого наступления Красной Армии, — решили новотокари.

И. ЛИПСКИЙ — секретарь парторганизации новотокарного цеха.